

Könyvek a retikülben



<http://www.retikul.blogspot.com>

A Szindbád Nonprofit Kft. - Krúdy Gyula Városi Könyvtár és a Várpalotai „Írisz” Nőegyesület harmadik alkalommal hirdeti meg közös olvasópályázatát. Idei pályázatunk témája anya és gyermek kapcsolata, valamint érdekes és tanulságos női sorsok Európából és a világ más tájairól.

A mostani pályázat újdonsága, hogy a játékot blog formában bonyolítjuk le. A <http://www.retikul.blogspot.com> oldalon lehet regisztrálni, és ugyanitt "kedvcsináló", ill. a művek közötti választást segítő ismertetéseket talál, valamint ide várjuk az Ön véleményét is az elolvasott könyvekről, sőt szeretnénk, ha kedvenceit is ajánlaná a művek listájára.

Arra kérjük, válasszon a művek közül ízlése és érdeklődése szerint legalább egyet, majd az elolvasott könyvről (ill. könyvekről) írja le véleményét, benyomásait a blog bejegyzéséhez fűzött megjegyzésként. (Aláírásként a regisztrációkor választott becenevét (nickname) használja.)

Ha nem szeretné közzétenni hozzászólását a blogon, akkor a könyvtárunk honlapján található válaszlapot töltsse ki és küldje el e-mailben, vagy adja le a könyvtárban. (Természetesen arra is lehetőség van, hogy véleményét önálló esszéként fogalmazza meg és küldje el számunkra.)

A pályázatra való jelentkezésben és a könyvek kiválasztásában szívesen segítenek a könyvtárosok!

A pályázat 2010. június 15-től 2010. szeptember 30-ig tart.

A pályázat legaktívabb résztvevői ajándékkönyvben részesülnek, ill. valamennyi résztvevőt meghívjuk a Krúdy Gyula Városi Könyvtárban tartandó író-olvasó találkozóra az Országos Könyvtári Napok idején: 2010. október 4-én (hétfőn) 17 órakor Vathy Zsuzsa író lesz a vendétünk.

Szindbád Nonprofit Kft.-Krúdy Gyula Városi Könyvtár

8100 Várpalota, Szent István út 28.

Tel.: (88) 592-060

E-mail: konyvtar @ krudylib.hu

Honlap: www.krudylib.hu

A pályázaton szereplő művek:

Ajar, Émile: Előttem az élet
Amado, Jorge: Flor asszony két férje
Barry, Sebastian: Egy elítelt élet
Bartis Attila: A nyugalom
Ben Jelloun, Tahar: Anyámról
Berr, Helene: naplója (1942-1944)
Boučková, Tereza: Ha szeretsz egy férfit
Buck, Pearl S.: Liang asszony három lánya
Calman, Stephanie: Egy rossz anya vallomásai
Chevalier, Tracy: Isten teremtményei
Conrad, Joseph: Véletlen
Corman, Avery: Tökéletes válás
Dalby, Liza: Muraszaki meséje
Dehnel, Jacek: Lala
Dorogi Edit: Ne nézzenek nyúlnak! (Egy szingli anya akcióba lép)
Dreiser, Theodore: Amerikai tragédia
Drndič, Daša: Sonnenschein
F. Várkonyi Zsuzsa: Férfiidők lányregénye
Ferrante, Elena: Amikor elhagytak
Ferrante, Elena: Tékozló szeretet
García Márquez: Gabriel: Szerelem a kolera idején
Gordimer, Nadine: Egymagam
Hardy, Thomas: Egy tiszta nő
Hornby, Nick: Egy fiúról
James, Henry: Egy hölgy arcképe
Jókai Anna: Ne féljeteK
Kafka Margit: Színek és évek
Kőrösi Zoltán: Milyen egy női mell? (Hazánk szíve)
Lenz, Siegfried: Gyászperc
Lessing, Doris: Az ötödik gyerek
Lessing, Doris: Az ötödik gyerek
Lugosi Viktória: Ajvé
Manicka, Rani: A kígyó szíve
Mansfield, Katherine: Egy csésze tea
Maupassant, Guy de: Egy asszony élete
Moriarty, Sinéad: Született szülők
Morrison, Toni: A Kedves
Munro, Alice: Egy jóra való nő szerelme
Olmi, Véronique: Tengerpart
Oz, Amos: Szeretetről, sötétségről
Plath, Sylvia: Az ötvenkilencedik medve
Rauch, Ara: A pecsét lenyomata
Rauch, Ara: Pecsét a karodon
Rubina, Dina: Felső-Maszlovkán
Shields, Carol: Kőbe vésett történet
Storm, Theodor: Aquis submersus
Szilágyi István: Kó hull apadó kútba
Ullmann, Linn: Kegyelem
Updike, John: Gyere hozzám feleségül
Vajda Miklós: Anyakép, amerikai keretben
Vámos Miklós: Anya csak egy van
Vámos Miklós: Apák könyve
Vathy Zsuzsa: Életünk, halálunk
Walker, Alice: Kedves Jóisten
Wu, Emily Yimao - Engelmann, Larry: Madártoll a szélben

Legyen résztvevője a pályázatnak, és ajánlja kedvenceit a művek listájába!